- Ypok 12 I'paduku (])ynmmn
y= ax’ +nwu y=a(x — m)




aMocTosiTernibHa paboTa

—

-,' Bapuanr 1
1. IlpuBeauTe OCHOBHEIE CBOWCTBA M rpaduk QYHKIMH y = ax’ 1pH

a>0.
2. INocrpoiite rpaduk GyHKIMH.
a)y = —2x°;

Bapuanrt 2
1. IpuBennuTe OCHOBHBIE CBOWCTBa M rpaduK QYHKUHMH y = ax’ HpH
a<y.

2. ITocTpotite rpaduk PyHKLHH.
1,

a) y=—x";
)y 3



ble (OYHKUMM M OnNA Kaxooun
a, buc.
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doyHKLMN




bIBOA:

1 QyHKIUS 3a0aHa B BUJIC

poeHKE IrpaduKa MPOBOAUTCS CABUIOM
rpaduka GpyHKIIUH
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PYHKLY







\ apuK (PyHKIIIH



CTponm caBurom rpac
Ha 3 eQnHNLbI BITIEBO U HE

CocTtaBum Tabnl

Ans pyHKUuMn




[TocTpC

doyHKUNU
1

y=—(x




' rpacpuk pyHKUUMU
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